
ΠΡΩΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  
ΓΙΑ ΤΟ 4ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ 

& 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΥ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ & ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ  

“ΚΑΝ’ ΤΟ Ν’ ΑΚΟΥΣΤΕΙ 2017” 
 

Θεσσαλονίκη, 09/11/2016 
 

Το European School Radio, Το Πρώτο Μαθητικό Ραδιόφωνο (http://europeanschoolradio.eu/) 
σας καλεί να συμμετέχετε στο ανανεωμένο, διαδραστικό, ραδιοφωνικό του πρόγραμμα 2016-17 
και σας προσκαλεί στις πλούσιες δράσεις που ετοιμάζει για τη φετινή χρονιά!  
 

● Διαγωνισμός Ραδιοφωνικού Μηνύματος  & Τραγουδιού  “Κάν’ το ν’ ακουστεί 
2017” με θέμα: “Η Τέχνη της επικοινωνίας” !  

 
● 4ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ  Μαθητικού Ραδιοφώνου!  

 
 
Φέτος το European School Radio ταξιδεύει στην… Κρήτη! H Επιστημονική Εταιρία 
European School Radio, το Πειραματικό Γυμνάσιο Πανεπιστημίου Κρήτης, μαζί με το Τμήμα 
Μηχανικών Μουσικής Τεχνολογίας και Ακουστικής του ΤΕΙ Κρήτης και την Περιφέρεια 
Κρήτης συνδιοργανώνουν το 4ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Μαθητικού Ραδιοφώνου και ετοιμάζουν 
ένα απίστευτο εκδρομικό 3ημερο στο Ρέθυμνο! Όλες οι σχολικές, ραδιοφωνικές ομάδες θα: 

➢ συναντηθούμε, θα γνωριστούμε και θα μοιραστούμε τις κοινές μας εμπειρίες, 
➢ συνεργαστούμε σε κοινές δημοσιογραφικές αποστολές, 
➢ δοκιμάσουμε γνώσεις και δεξιότητες μέσα από ένα μοναδικό, ραδιοφωνικό κυνήγι 

θησαυρού που θα μας ταξιδέψει στο χρόνο και την ιστορία της ελληνικής ραδιοφωνίας,  
➢ συμμετέχουμε σε διαγωνισμό αφίσας περιπτέρου ραδιοφωνικής ομάδας, 
➢ ανακαλύψουμε τα εργαστήρια του μοναδικού τριτοβάθμιου τμήματος στην Ελλάδα που 

ασχολείται επιστημονικά με τη μουσική τεχνολογία και ακουστική 
➢ διασκεδάσουμε όλοι μαζί στο πάρτι των ραδιοφωνικών ομάδων, 
➢ ταξιδέψουμε στις μουσικές διαδρομές των μαθητών- μουσικών του Ρεθύμνου 
➢ περιπλανηθούμε στους δρόμους της Βενετσιάνικης πόλης του Ρεθύμνου και θα 

δειπνήσουμε μαζί, σε παραδοσιακή ταβέρνα της πόλης,  
➢ παρακολουθήσουμε τη τελετή βράβευσης του διαγωνισμού “Κάν’ το ν’ ακουστεί 2017”,  
➢ επισκεφτούμε τον αρχαιολογικό χώρο και το μουσείο της Αρχαίας Ελεύθερνας στις 

παρυφές του Ψηλορείτη! 
 

http://europeanschoolradio.eu/


 
 
Για να μπορέσετε να συμμετέχετε στις δράσεις που απαιτούν μετακίνηση, προλάβετε να 
υποβάλετε τη συμμετοχή σας στο Ραδιόφωνο και ως Πρόγραμμα Σχολικών Δραστηριοτήτων 
μέχρι την Παρασκευή 11 Νοεμβρίου 2016, ώστε να: 
 

● Συμμετέχετε στην 3ημερη εκδρομή στο πλαίσιο του 4ου Πανελλήνιου Φεστιβάλ 
Μαθητικού Ραδιοφώνου στο Ρέθυμνο της Κρήτης! 

● Πραγματοποιήσετε εκπαιδευτική επίσκεψη στο 3ωρο εκπαιδευτικό πρόγραμμα “Κάνω 
ραδιόφωνο στο European School Radio”, που υλοποιείται κάθε Πέμπτη στο ΑΤΕΙ 
Θεσσαλονίκης. 

 
Περισσότερες λεπτομέρειες για το Φεστιβάλ και τον Διαγωνισμό θα ανακοινωθούν σε λίγες 
μέρες. 
 
 

Καλή αντάμωση στο Ρέθυμνο!!! 

 
 
 


